

«Красное злато» г. Сыктывкар.

1 июля 1964 г.

ГАСТРОЛИ ВОРКУТИНСКИХ АРТИСТОВ

Спектаклем «Барабанщица» (по драме А. Салынского) открыл свои гастроли в Сыктывкаре Воркутинский шахтерский профессиональный театр — единственный в Союзе экспериментальный коллектив из 14 актеров, работающих при Дворце культуры. Эта группа существует в таком составе всего год, но она успела поставить 5 спектаклей. Интересно, что театр под руководством режиссера А. А. Несмелова, при бескорыстном и активном участии актеров А. К. Позина и В. В. Ляшвенко ведет педагогическую работу в студии Министерства культуры Федерации, организованной в Воркуте. Из этой студии уже в будущем году будут отобраны в труппу театра два способных артиста. 25 молодых рабочих пройдут здесь двухгодичную вечернюю школу актерского мастерства.

Гастроли театра в столице республики завершатся встречей артистов с молодежью города и обсуждением спектаклей «Гордячка» и «Барабанщица».

В. ЛАТЫШЕВА.